
Anketa: Distanční výuka 

vyhodnocení odpovědí žáků 3.-5. ročníku 
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Převažuje příjemná atmosféra během online výuky?

🙂 😐 🙁
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Rozumíš probírané látce?

🙂 😐 🙁

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3. A

3. B

4. A

4. B

5. A

5. B

Kolik času denně Ti zabere vypracování úkolů po 
vyučování?

do 1 hodiny 1-2 hodiny 2 a více hodin
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Máš pocit, že ses v rámci distanční výuky naučil větší 
zodpovědnosti a samostatnosti?

🙂 😐 🙁
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Pomáhá Ti učitel, když si nevíš rady a potřebuješ 
poradit?

Ano Ano, ale nepotřebuji pomoci Ne

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3. A

3. B

4. A

4. B

5. A

5. B

Komunikuješ se spolužáky ve svém volném čase?

🙂 😐 🙁
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Jak trávíš nejčastěji svůj volný čas mimo školní vyučování?

PC, mobil (hry, Tik tok, youtube, ...) venku (s kamarády, rodinou, ...) povinnosti v domácnosti

čtení kreativní tvorba (malování, vyrábění…) sportuji

hudba a film (poslech, tanec…)


